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How important is the walking distance for students to the new school?
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How important are separate driveways for school buses and cars?
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How important is reducing traffic congestion on Ryan and Rowland Avenues?
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How important is visibility from Ryan and Rowland Avenues?

Not Response options Count Percentage
important
0,
Not important 10 77% 36%
Neutral 8%

Neutral 1 8% Engagement
Important 8%

Important 1 8%
) Very -
mpertant Very important 1 8% 'l 3

0% 20% 40% 60%
Responses

How important is bringing activity, lighting and security near Pennypack Park?
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What is more important?
Response options Count Percentage
Higher budget . . 61%
develo’:;‘jﬁ 5% Higher budget for site development 1 5% 0
Higher budget for the building 21 95% Engagement
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What is your preference?
Response options Count Percentage
Relocate
baseball A 96% Relocate baseball field 22 96% 64%
Relocate sports fields 1 4% Engagement
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Please share any other comments or feedback that should be considered
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